
КГА ПОУ «Лесозаводский индустриальный колледж» 

 

Анализ результатов опросов педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательных программ среднего профессионального образования 

 

В КГА ПОУ «Лесозаводский индустриальный колледж»  анкетирование педагогических 

работников проводится 1 раз в год по вопросам удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности. Педагогические работники отвечают на вопросы анкеты 

«Удовлетворенность педагогических работников условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования». Целью анкетирования является получение достоверной информации об отношении 

преподавателей к важным аспектам деятельности образовательной организации, выявления 

проблем, требующих решения как основы для принятия административных решений. 

Анкетирование проводится путем анонимного заполнения анкет в Google форме и не 

контролируется руководителями структурных подразделений колледжа. Обработка результатов 

анкетирования и анализ содержания анкет была осуществлена заместителем директора по научно-

методической работе; результат доводится до сведения руководителей структурных 

подразделений и директора колледжа.  

Анкетирование педагогических работников об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности по образовательным программам среднего 

профессионального образования проводилось с 25 октября 2023 года по 27 октября 2023 года.  

В целом опрос показал, что более 80% опрошенных удовлетворены и условиями, и 

организацией образовательной деятельности.  

 

Результаты опроса преподавателей об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

В ходе исследования было опрошено 97% от общего количества педагогических 

работников. 

№  Критерии оценки % удовлетворенных 

1.  Возраст опрашиваемых 25% 31-40 лет 

28,1% 41-50 лет 

34,4% 51-60 лет 

12,5% старше 60 лет 

2.  Стаж работы 9,4% до 5 лет 

21,9% 5-10 лет 

21,9% 11-15 лет 

46,9% более 20 лет 

3.  Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся учебного 

процесса? 

84,4% да, всегда 

4.  Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

81,3% да, всегда 

5.  Отметьте 5 важных для Вас источников 93,8% инструктивно-методические 



информации о жизни в колледже совещания 

90,6% официальный сайт 

колледжа, соц.сети 

81,3% приказы директора, 

официальные документов 

75% общение с коллегами 

71,9% заседания ПЦК 

6.  Насколько Вы удовлетворены 

доступностью информации о планируемых 

мероприятиях в колледже? 

71,9% полностью удовлетворены 

28,1% частично удовлетворены 

7.  Имеете ли Вы опыт практической работы 

по профилю преподаваемых дисциплин, 

(производственного обучения) ? 

87,5% да 

8.  Нуждаетесь ли Вы лично в повышении 

квалификации? 

43,8% да 

34,4% нет 

9.  Предоставляет ли Вам колледж 

возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, 

стажировки? 

90,6% да 

10.  Какую форму повышения квалификации 

Вы считаете наиболее приемлемой для себя 

в настоящее время? 

81,3% дистанционно 

50% участие в семинарах, 

конференциях 

40,6% стажировка 

11.  Чем Вас привлекает работа в колледже? 84,4% возможностью интересной, 

творческой работы 

50% регулярностью выдачи 

заработной платы 

46,9% возможностью внедрять 

свои разработки в 

образовательную деятельность 

12.  Какие технологии при проведении занятий 

Вы преимущественно используете? 

59,4% активные 

13.  Используете ли Вы информационные 

технологии при проведении занятий? 

100% да 

14.  Оцените, насколько вы удовлетворены: 

- отношением руководства колледжа к вам 

- отношением с председателем ПЦК 

- работой учебной части 

- учебно-производственной работой 

- работой методической службы 

- работой воспитательного отдела 

- участием в принятии управленческих 

решений 

- взаимоотношениями с обучающимися 

- признанием ваших успехов и достижений 

- условиями оплаты труда 

- охраной труда и его безопасностью 

- качеством учебных аудиторий 

- качеством учебных лабораторий, 

мастерских 

- технической оснащенностью учебного 

процесса 

- условиями организации труда и 

оснащенностью рабочего места 

- фондом библиотеки 

Полностью удовлетворены: 

75%  

69%  

84%  

69%  

88%  

78% 

50% 

 

72% 

56% 

81,3% 

81,3% 

41% 

34,4% 

 

37,5% 

 

56% 

 

62,5% 

15.  Оцените как часто в своей работе вы 37,5% использую часто 



используете электронную библиотечную 

систему 

59,4% использую редко 

3,1% не использую 

16.  Оцените качество информационного 

обеспечения 
28,1% отлично 

62,5% хорошо 

17.  Какие проблемы учебного процесса 

требуют, по Вашему мнению, 

первоочередного решения? 

56,3% недостаточная МТБ 

53,1% низкая дисциплина 

обучающихся 

31,3% недостаток учебно-

методической литературы 

18.  Какие затруднения и проблемы Вы 

испытываете в своей повседневной 

педагогической практике? 

40,6% отсутствие воспитанности 

обучающихся 

40,6% не хватает компьютерной 

техники 

37,5% не хватает технического 

оснащения 

28,1% отсутствии мотивации 

обучения 

19.  Оцените в целом работу колледжа по 

шкале от  1 до 5 

40,6% оценка 5 

56,3% оценка 4 

20.  Ваши предложения и пожелания по 

улучшению качества работы в колледже 

- Больше мероприятий 

прививающих любовь к 

профессии, направленных на 

совершенствование 

профессиональных компетенций; 

- Разработка мероприятий по 

укреплению дисциплины 

обучающихся 

- Желаю своему колледжу 

творческих успехов 

- Разделить ПЦК технических 

дисциплин на ПЦК рабочих 

профессий и ПЦК специальностей 

- Продолжить работу по 

вовлечению студентов в активную 

внеурочную деятельность с целью 

активизации их творческих и 

интеллектуальных способностей 

- Продолжать работу в том же 

направлении и не останавливаться 

на достигнутом 

- Меня всѐ устраивает. Хороший 

коллектив, замечательные 

студенты. 

 


